



2020年11月11日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 A m a z i a
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 久 間 亮 輔
(コード番号：4424 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 神 津 光 良
(TEL. 03-6427-8856)

(訂正・数値データ訂正)

「2020年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2020年11月10日に公表いたしました、「2020年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正してお知らせいたします。

訂正部分には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2020年9月期 決算短信開示、提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

サマリー情報

1. 2020年9月期の業績(2019年10月1日～2020年9月30日)

(1) 経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年9月期	112.33	<u>108.33</u>	55.3	46.0	14.6
2019年9月期	46.77	44.96	47.6	36.4	12.3

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年9月期	112.33	<u>107.91</u>	55.3	46.0	14.6
2019年9月期	46.77	44.96	47.6	36.4	12.3

P.11 (1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)	当事業年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)
1株当たり純資産額	145.60円	260.87円
1株当たり当期純利益	46.77円	112.33円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	44.96円	<u>108.33円</u>

- (注) 1. 当社は、2020年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。
2. 当社株式は2018年12月20日東京証券取引所マザーズ市場に上場しており、前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新規上場日から前事業年度末までの平均株価を期中平均株価とみなして算定しております。
3. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)	当事業年度 (自 2019年10月1日 至 2020年9月30日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	303,027	750,264
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	303,027	750,264
普通株式の期中平均株式数(株)	6,478,958	6,679,077
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	260,390	<u>246,858</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	第6回新株予約権 新株予約権の数 400個 普通株式 80,000個 第7回新株予約権 新株予約権の数 270個 普通株式 54,000個

【訂正後】

	前事業年度 (自 2018年10月 1 日 至 2019年 9 月30日)	当事業年度 (自 2019年10月 1 日 至 2020年 9 月30日)
1株当たり純資産額	145.60円	260.87円
1株当たり当期純利益	46.77円	112.33円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	44.96円	<u>107.91円</u>

- (注) 1. 当社は、2020年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。
2. 当社株式は2018年12月20日東京証券取引所マザーズ市場に上場しており、前事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新規上場日から前事業年度末までの平均株価を期中平均株価とみなして算定しております。
3. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2018年 10月 1 日 至 2019年 9月 30日)	当事業年度 (自 2019年 10月 1 日 至 2020年 9月 30日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	303,027	750,264
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	303,027	750,264
普通株式の期中平均株式数(株)	6,478,958	6,679,077
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	260,390	<u>273,298</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	第6回新株予約権 新株予約権の数 400個 普通株式 80,000個 第7回新株予約権 新株予約権の数 270個 普通株式 54,000個

以上